



中共中央政治局会议建议

中国共产党第二十次全国代表大会10月16日在北京召开

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议，研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真

总结过去5年工作，全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得重大成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员

全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动、守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续扎实推进全体人民共同富裕，继续有力推进党的建设新的伟大工程，继续积极推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家、全

面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。会议还研究了其他事项。

传承弘扬“晋江经验” 全方位推进高质量发展

慎终如始 确保疫情干净彻底安全扫尾

晋江市疫情防控工作推进视频会召开

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日下午，泉州市委常委、晋江市委书记张文贤主持召开全市疫情防控工作推进视频会，对下阶段疫情防控重点工作进行再强调、再部署。

张文贤指出，本轮疫情以来，全市上下按照“快准严实细”要求，众志成城、日夜奋战，快速有效控制疫情。当前，晋江处于疫情攻坚扫尾阶段，各级各部门要慎终如始，全力防反复、防输入，确保疫情干净、彻底、安全扫尾。

张文贤要求，要扎实抓好隔离点管理，按要求规范处置撤点后续工作，专班工作人员严格实行闭环管理；要严格精细落实解隔人员、治愈出院患者后续管理服务，专班跟进、落实到人。要加强社会面管控，严格督促重点场所落实扫码测温、48小时核酸检测阴性证明查验等防控措施，有序开放密闭空间经营场所，严管、严惩违规行为；要从严从紧落实防控措施，科学精细优化核酸检测策略，扎实抓好重点场所、重点人群常态化核酸筛查，确保全面覆盖到位；要强化重点人群排查管控，通过大数据、网格化排查，第一时

间落地查人、管控到位；要强化海上疫情防控，从严落实渔民、渔船各项防控措施，严查严打海上走私行为，坚决管住船、控住人；要发挥药店、诊所等哨点监测作用，全天候实时监控；要精准抓好学校开学疫情防控工作，逐一过细核酸检测、进校管控、闭环管理等各环节；要全流程梳理各方块薄弱短板，完善疫情防控机制，确保战时快速响应、高效运转。

张文贤强调，要全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，高效统筹疫情防控和经济社会

池店文教园教学楼封顶

本报讯(记者 曾舟萍 通讯员 陈诗颖)昨日，随着最后一方混凝土浇筑完成，省级重点项目——晋江市池店文教园项目(晋江一中池店分校)教学楼成功封顶，这也标志着学校教学楼主体结构全部完工。

昨日下午3时许，在项目施工现场，塔吊林立，工程车辆来来往往，钢筋工、电焊工、模板安装工等正在进行紧张而有序地作业。

“教学楼主体结构完工后，我们会加紧组织验收，并在下周启动砌墙作业。图书楼、实验楼、宿舍楼等预计在9月底完成地下工程，确保今年年底所有建筑全部实现封顶。”晋江市池店文教园项目相关负责人介绍，为确保按时间节点完成建设任务，目前，项目工人已增加到100多名，并增加了机械设备。

据悉，池店文教园项目总投资4.5亿元，占地面积82亩，总建筑面积7.3万平方米。项目预计明年7月竣工，明年9月开办招生，计划开办48个教学班，新增学位2400个。“文教园项目是池店镇推进民生工程建设的重大举措，完成后将进一步完善池店镇教育公共服务配套设施，为池店教育事业蓝图添上浓墨重彩的一笔。”池店镇相关负责人表示。



池店文教园项目施工现场。本报记者 陈巧玲 摄

举全市之力 加快推进综合产业园区建设

晋江市领导调研工业(产业)园区标准化建设工作

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日上午，泉州市委常委、晋江市委书记张文贤带队调研工业(产业)园区标准化建设工作。

张文贤先后调研了新塘园“新智造”产业园、金保利绿色循环产业园、冠达星智能家居产业园等项目，实地走访晋江市工业(产业)园区标准化

建设工作领导小组办公室并召开座谈会。张文贤指出，工业(产业)园区标准化建设是晋江产业转型升级、城市品质提升、发展空间拓展的关键抓手，是今后发展的后劲所在。全市上下要提高站位、形成共识，抢抓逆周期投资的窗口期，举全市之力、集

要素资源，加快推进综合产业园区建设，打造一批产业综合体、创新综合体。张文贤强调，工业(产业)园区标准化建设不仅是建设标准厂房，更要打造集聚生产研发、工艺制造、生活配套等完整功能的产业链生态。要坚持国企民企双轮驱动，充分发挥各

方资源优势，调动更多社会力量、社会资本参与；要坚持规划建设与招商引智一体推进，把项目实施与业态招商同步谋划，根据产业定位科学引进植入项目，提前摸底了解意向入驻企业内部管理，加强学生心理疏导，确保安全有序开学；要持续深化巩固网格治理成效，穿透落实工作要求，定

晋江市第十八届人大常委会第四次会议召开

本报讯(记者 许洋洋)昨日上午，晋江市第十八届人大常委会第四次会议召开。晋江市人大常委会领导林仁达、黄文福、潘子良、王清龙、曾献礼出席会议。

会议审议人事任免事项；听取和审议晋江市人民政府关于2022年上半年晋江市国民经济和社会发展规划执行情况的报告，并进行满意度测评；听取和审议晋江市人民政府关于2022年上半年本级预算执行情况的报告，并进行满意度测评；听取和审议晋江市人民政府关于晋江市乡村振兴工作情况的报告，并进行满意度测评；听取晋江市人民政府关于铸牢中华民族共同体意识，推动新时代晋江市民族工作高质量发展情况的报告；听取和审议晋江市纪委监委关于惩治扫黑除恶腐败和“保护伞”专项工作情况的报告；对晋江法院部分法官、晋江检察院部分检察官进行履职评议；听取和审议晋江市公安局关于提请许可对个别晋江市人大代表采取刑事强制措施的报告，并作出相应决定。

晋江市领导吴志朴、庄怀璇、丁鸿雨、黄建辉列席会议相关议程。会前还召开晋江市人大常委会党组(扩大)会议。晋江市委常委、组织部部长陈友爱到会介绍相关人事安排与拟任职人员情况。

集成电路装备产业园项目指挥部工作会召开

本报讯(记者 许春)昨日下午，集成电路装备产业园项目指挥部工作会议在晋江经济开发区召开。晋江市领导许宏程参加会议。

会上宣读了集成电路装备产业园项目指挥部成员名单，并部署项目下一阶段工作。据悉，该产业园位于东石镇，总规划面积约1.2万亩，将重点发展集成电路装备类产业、半导体材料类产业及智能穿戴产品等终端应用产业，并兼具居住休闲等复合功能。园区一期2850亩，拟分启动期、配套期、拓展期进行建设，将建设标准厂房、研发中心、办公楼和教育、商业等生产生活设施。当前，启动期正加快推进，将建设70万平方米标准厂房。目前，园区已策划及在建项目10个，计划投资34.49亿元。

会议强调，集成电路装备产业园是晋江加快产业升级、赋能未来发展的“希望板块”，各职能部门要齐心协力、主动担责，加快推动项目建设；要着眼全局，“一体化”推进生产、生活、生态等项目的设计、建设，高标准打造“产城人”融合发展园区；要谋划在前，总结经验，加快遗留问题解决，延续好的经验做法，确保项目及早日见效。



福厦高铁全线铺轨贯通

据新华社福州8月30日电 昨日上午，在福厦高铁厦门北站施工现场，随着最后一组500米长钢轨顺利铺设，我国首条跨海高铁——新建福州(州)厦(门)铁路全线铺轨贯通。

据了解，福厦高铁设计时速350公里，正线全长277.42公里，跨越福州湾、泉州湾、安海湾，全线共设8座车站。铁路建成通车后，福州、厦门两地将实现“一小时生活圈”，厦门、泉州、漳州闽南“金三角”将形成半小时交通圈。

图为8月30日，施工人员在福厦高铁厦门北站施工现场作业(无人机合成照片)。新华社记者 周义 摄

晋江市人大常委会决定任免人员名单

(2022年8月30日晋江市第十八届人大常委会第四次会议通过)

决定任命黄建辉为晋江市人民政府副市长、晋江市公安局局长；
决定免去李森建晋江市人民政府副市长、晋江市公安局局长职务。